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EHENBEF AR EE S D o
HE R ( mass ) REREH ( mass density )

HARPETE r HEMS (M EHRYEAT AL REERE
ZRoBFEHE_ERBM:

BRE (M =A(F)/mEE(a) HKEFZRk (1-2)

EHUMARFSZYRERGREREE (p) HEEEXRE
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EM /B ( Pressure intensity ) ;
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REZR ETERIREAME-
BRAZEEBRNBELTBETA (L —6)
1 8% s e (atm)=1031,21 EE ( mb )
=101321 (N/m? )
=14,7 (psi)
=760 (rmHg ) (1-6)
9% /¥ E (Dynamic viscosity ) B ®# iF (Kinematic visco-
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EREHWMENS :
3 3 v __ﬁ?]?ﬁg (F)
sEaEh e ( )—W (1—-8)

M B B m? /sec 35 stoke o
WA MBIEHEY ( Bulk modulus of elasticity ) ¥ B
R AKESEEH (E)XTREZTEEYE  REVENZ
BOREECBERZBRB LT 8 '

-9 .
@ (1-92

v
REGB/N/m
REHEIERBSEMNDBERREY
EREARGGZT  rARERHRBATZHE
pv=7EMH (1-10)

%Cl_m)ﬁﬁ'WMH®=OLWWf£=%ﬁlCLﬁ)
MR B
E=p (1-11)
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EEMBERP E=Kp (1-13)

RNAEEME S ( Vapor pressure )

EEHPM  AREBEERRD T LSRR THRELD
HBHEBBEKNEN o BREOREEERETRX o
WEHEH ( Surface tension )

B IR Z VN O SR 1 S A v R SR R A A
EMEEARER 2R FARELHTFEREE  HERAAB
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) ¥ (viscosity) RME#MIE ( compressibility ): BRI TME
AT SRR SR E R (ideal fluid) » —HR
BiEREATTRG B EEKHRE (real flud) o MLl
82 8N e BE M » BB AE R (Newtonian fluid)»
RZBIBFEFEXME non-Newtonian fluid ) o

) @R ( boundary condition ) MR Z BRI
RBEHRE  ERERIDHHTEE

& WY (flow characteristics) Mk M EE o
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SERERETZES

HEXRNH AF R R ER AA L > I AF/AA BBHRE T RZ
T ENBE o hER B2 EE  FULTE B AA WERNE o AR AF/
AA B2 MEDURAT » M2 M PR p L FA SR
lim AF
AA-0 BA (2—1)

SRR E M~ AT AN B DA - ISz BHIMT

P=

B 2- 1S sRiken— Bl RNENHER  HEARE
LW HBHE AR AT LE SR B dv REETENE ° F
TSR ERENE  dWwATLREF o

IZFx=0 pdzds sing - pxdydz=0
EFy=0 pdzds cos§— pydxdz=0
i dssing=dy
ds cos # =dx
# pdedy—psdydz =0, pdzdx—Pydxdz=0
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dFy=pdsdz

~ dy=p,drdz
dw r7-gdxdydz

x 0

szl BERECBTRIGR z
o S =
P=DPx=Py (2-2)

R 2 A 0 BAEE B EAR LEM—RESTA
WEAHBELHE -

2—2 FREECASE A EE > BNR

PRERPSEBEOBLTL TR AERE - WH (2-2) B
BPERSZEEGHCR > METEBAA - B Az » EKFPEBEMPa

 RETH NGB ps + REIEBURE TR D26 Ap WEH Kbl 2 A mlcao
m=p.4+t3p=p4+§—: Az

EFZ=0 Pa AA— pe AA—dw=0

8l padA—( pA+EIE AZJAA-TAAAZ=0

dz
{01 1% :-2—213:? (2-3)
# :%=dz (2-4)
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(2—4) ARFEHBETRBHBEHNBE » SERER MK
c BEHEBACMMMEM BB/ ETAHILEER HS@LEHER
R\ o HHETIH (2-4) AW Al

fi-=fre

B m—p:=7(z2—2,) (2-5)
4 Ap=p,—ps , 8h=z,—z: fRA LXK
B Ap=7h (2-6)

(M2—1] —ZFB{PBFHW/OSM KT 1Im » FHRPNE nmE(2—
3) o KZEEEKERS 1000kg/m®» #ithH# 0.8 » B R~ K
ERE psc BABE c QABER pc B IBE (FAREDZ
RRER 10° N/m? )

BENFANEZENSDERREEIRAENY mﬁﬁﬁgﬂﬁi
BHBR NS zERED

pa=0
H{2-6)
ps=TAh,=( 08X 1000%9,81)(0,5)=3920 N/m?
pc=ps + TAh; =3920 4 ( 1000 9,81 )(1)=13730 N/m?
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FRHEEELERRFRLEBEE » FLUBHE D ESRUTES
¥ AME BN IBEHMARED OIS B2 BEHRT
p,=10° N/m?*
ps =10° + 3920 = 103920 N /m?
P, =10% 413730 =113730 N /m?
W ERET2EE( 2-3) 2HLH
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uh?fj PaoB a

ahyl 0]
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@ 2-3 fFl2-1

2—-3 ﬂﬂgj]g‘f ( Barometer )

HREAHZEESRRMR 2-28b BEEERTEZME
MEE » BANRVAKEXEH PETH RBEOEHEHSEB NG
mF:
37k 68 K M3t ( mercury barometer )
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B (L BHE LT EMAR 1 cm + ANEH L)) » kR
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